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Біблійні дослідження 

Урок на березень 1 

Дві великі заповіді 

Ключовий вірш: «І підійшов один із 
книжників, який чув їхню розмову, і, 

побачивши, що Він добре відповів їм, 
запитав Його: Яка перша заповідь з усіх?» 

Марка 12:28 

Вибрані уривки з Писання: 
Марка 12:28-34 

Перед сьогоднішнім уроком Ісус зіткнувся в храмі 
з первосвящениками і старійшинами, які 
запитали Його, з якою владою Він проповідує 
(Марка 11:27,28). У відповідь Ісус розповів їм 
притчу про злих виноградарів, в якій злі доглядачі 
вбили сина землевласника. Через цю притчу Ісус 
чітко вказав на єврейських релігійних лідерів як 
на тих, хто вб'є Сина Божого, щоб зберегти свою 
владу і авторитет над народом. Ісус відповів, як 
записано в Євангелії від Матвія: «Царство Боже 
буде відібране у вас і дане народу, який 
приносить його плоди». Матвія 21:43 

Розгнівані цим, фарисеї та інші лідери євреїв 
намагалися заманити Ісуса в пастку різними 
питаннями. Фарисеї запитали, чи законно 
платити данину Цезарю, на що Учитель відповів: 
«Віддайте Цезарю те, що належить Цезарю, а 
Богу те, що належить Богу» (Марк 12:13-17). Тоді 
садукеї запитали Ісуса, хто з семи братів , які 
одружилися з однією жінкою, буде її чоловіком у 
його царстві. Через їхню невіру у воскресіння 
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мертвих Ісус відповів: «Ваша помилка в тому, що 
ви не знаєте Писань і не знаєте сили Божої» 
(Марка 12:24). 

Вражений відповідями Ісуса, «книжник» задав 
питання, записане в нашому ключовому вірші, 
можливо, з усією щирістю. «Ісус відповів: 
Найважливіша заповідь така: Слухай, Ізраїлю! 
Господь, Бог наш, є єдиним Господом. І ти 
повинен любити Господа, Бога свого, всім 
серцем своїм, всією душею своєю, всією думкою 
своєю і всією силою своєю. (Марк 12:29,30). Як 
чудово вичерпним є це твердження Ісуса, 
цитоване безпосередньо з Повторення Закону 
6:4,5. 

Ісус вийшов за межі питання книжника, заявивши, 
що друга заповідь пов'язана з першою, а саме: 
«Люби свого ближнього, як самого себе» (Марка 
12:31). (Марк 12:31). І тут Ісус знову цитує Старий 
Завіт (Левит 19:18). Скільки всього сказано в 
кількох словах! Біблія відкриває нам Бога 
милосердя, співчуття і любові, що виявляється в 
Його турботі про благополуччя Своїх створінь. 
Боже Слово також закликає Його створінь 
любити у відповідь, встановлюючи високі 
стандарти у відносинах як з нашим Творцем, так 
і з нашими ближніми. 

Цей Закон Божий ще не був повністю зрозумілий. 
Обмежений підхід до цього стандарту можна 
знайти в працях Конфуція, де йдеться про те, що 
не слід робити іншим те, чого не хотів би, щоб 
робили тобі. Який же контраст ми бачимо, 
порівнюючи це з Писанням! Одне « » є лише 
негативним твердженням, а інше — позитивним: 
«Люби свого ближнього, як самого себе». 
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Дійсно, в законі Божому є багато чого, що робить 
його божественним. Як би був прекрасний світ, 
якби люди могли і хотіли жити за цими двома 
великими законами. Кожен любив би Небесного 
Отця всім серцем і душею. Всі любили б своїх 
ближніх, як самих себе, прагнучи служити їм, 
коли б мав така можливість. Це був би рай. 
Дякуємо Богові, що ми впевнені, що світ стане 
таким, коли буде встановлено царство Месії. 
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